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調査概要

調査目的
豊島区観光振興プランの改定に伴い、モニター調査を実施することにより、
豊島区の観光振興に関する現状の把握を行う。

調査対象者
条件

18 歳～99 歳の 2 年以上豊島区に居住する方

サンプル数

割付：性年代12区分計393人

調査手法 インターネットを活用したモニター調査

調査期間 ・2023年7月14日（金）～7月24日（月）

備考
調査結果は小数点以下第２位を四捨五入しているため、構成比率の内訳合計が100.0％にならない場合があります。
本文中に出てくる「雑司ヶ谷鬼子母神堂」の「鬼」の字の表記ついて、正しくは、1画目の点（ツノ）のない文字を用います。

18-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-99歳

男性 8 35 35 35 35 35

女性 35 35 35 35 35 35

3

※男性18-29歳のみ回答モニターから回収できなかったため、他の割付より少ない
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回答者プロフィール
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回答者プロフィール

性別 年齢

婚姻状況 子供有無
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回答者プロフィール

職業 世帯年収



調査サマリー
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今回の調査で明らかとなった重要な結果について、以下の一覧に掲載しております。
トピックの詳細は、参照ページをご覧ください。Topic Summary

8

豊島区のまちのイメージとして最も多いのは「交通の利便性が高い」
で約8割を占めるが、性年代別では、男性30代～50代で6割台
と性年代によって差がみられる。
「欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る」というイメージは、女性で
は55.7％と半数を超えるが、男性では36.6％と女性より約20ポ
イント低い。

（参照ページ p.11）

トップは「交通の利便性が高い」。
「欲しいものがすぐ手に入る」は男女で差が大きい

01

来街者が増えることについて、「よいと思う」との回答は半数を超える
53.2％だが、14.0％は「よくないと思う」と回答。
性年代別では女性20代以下で「よいと思う」が68.6％と他の性年
代に比べて高いが、男女40代・50代ではいずれも4割前後にとどま
り、他の性年代より低い。

（参照ページ p.12）

来街者が増えることが「良いと思う」は約半数
「よくないと思う」は1割半ば

02

来街者が増えることに対する自由回答の意見では、肯定的な意見
として、「街の雰囲気や経済が活発になる」ことなどがあげられた。
中立的な意見としては、「自分には関係ないから」や「不安はあるが
仕方ない」など。
否定的な意見としては、「住みづらくなる」や「万引きなど治安への
不安」などの回答があげられた。

（参照ページ p.13）

来街者が増えることで街が活発になる反面
治安などへの不安も

03

来街者におもてなしできることとして、「道案内」や「飲食店や観光
スポットの紹介」などの回答が多い。
区外の人に勧めたいポイントとしては、「サンシャインシティ」が圧倒
的に多いが、そのほかは「水族館」や「アニメイト」、「巣鴨」などの回
答が多い。

（参照ページ p.14）

来街者へのおもてなしは「道案内」など
「サンシャインシティ」以外にも勧めたい場所多数

04

豊島区のイメージ 来街者が増えることについて

来街者が増えることに対する意見 おもてなしできること、薦めたいポイント



今回の調査で明らかとなった重要な結果について、以下の一覧に掲載しております。
トピックの詳細は、参照ページをご覧ください。Topic Summary

9

イケバス、東京さくらトラム（都電荒川線）

「イケバス」、「東京さくらトラム（都電荒川線）」の認知率はいずれも8割を超え、推奨率も5割を超える。
「イケバス」の場合、「乗ったことはないが勧めたい」（27.5％）が「乗ったことがあり勧めたい」（25.4％）よりも割合が高く、実際に乗っていなくて
も、その魅力を理解している区民が多いと考えられる。

（参照ページ p.17）

東京芸術劇場

「東京芸術劇場」の認知率は、92.9％と「サンシャインシティ」に次いで高く、推奨率も64.4％と高い。
訪問率は70.5％だが、性年代別でみると、女性60代では82.9％、女性70代以上では91.4％と、女性60代以上で特に高い。

（参照ページ p.16,22）

トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処

区民全体の訪問率は26.7％だが、男性40代では37.1％、女性70代以上では40.0％と、性年代によって10ポイント以上の違いがみられる。
（参照ページ p.18,24）

巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り

男女ともに60代の訪問率は88.6％、女性70代以上では94.3％で特に高く、40代以下の訪問率と20ポイント以上の差がある。

（参照ページ p.25）

05 豊島区内にある施設について
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本調査結果
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393  4.6 1.8 33.3 78.9 24.9 36.4 10.4 28.8 8.7 9.9 5.3 26.0 31.6 34.1 46.8 0.8 5.6

男性 183  4.9 3.3 31.1 73.2 21.9 33.9 11.5 26.8 6.0 8.2 4.9 23.5 29.0 32.8 36.6 - 7.1

女性 210  4.3 0.5 35.2 83.8 27.6 38.6 9.5 30.5 11.0 11.4 5.7 28.1 33.8 35.2 55.7 1.4 4.3

男性20代以下 8  - 12.5 25.0 75.0 12.5 37.5 - 12.5 - - - 12.5 50.0 12.5 12.5 - -

男性30代 35  11.4 - 20.0 62.9 17.1 40.0 20.0 20.0 5.7 5.7 8.6 20.0 28.6 34.3 17.1 - 8.6

男性40代 35  2.9 2.9 25.7 60.0 11.4 31.4 20.0 17.1 8.6 2.9 2.9 22.9 40.0 40.0 37.1 - 11.4

男性50代 35  - 2.9 40.0 65.7 17.1 31.4 11.4 28.6 2.9 17.1 2.9 20.0 20.0 34.3 25.7 - 11.4

男性60代 35  - 2.9 31.4 91.4 25.7 37.1 8.6 40.0 11.4 11.4 5.7 22.9 25.7 31.4 51.4 - -

男性70代以上 35  11.4 5.7 40.0 85.7 40.0 28.6 - 31.4 2.9 5.7 5.7 34.3 25.7 28.6 57.1 - 5.7

女性20代以下 35  2.9 - 28.6 82.9 25.7 37.1 20.0 20.0 5.7 11.4 8.6 34.3 28.6 42.9 65.7 - -

女性30代 35  2.9 - 34.3 82.9 17.1 42.9 14.3 22.9 5.7 2.9 2.9 20.0 28.6 45.7 51.4 - 2.9

女性40代 35  - - 37.1 82.9 14.3 42.9 5.7 28.6 17.1 11.4 - 20.0 31.4 20.0 31.4 - 8.6

女性50代 35  8.6 2.9 28.6 71.4 37.1 40.0 14.3 31.4 11.4 17.1 11.4 22.9 40.0 28.6 51.4 8.6 11.4

女性60代 35  5.7 - 48.6 94.3 22.9 42.9 - 40.0 14.3 11.4 5.7 34.3 40.0 37.1 65.7 - -

女性70代以上 35  5.7 - 34.3 88.6 48.6 25.7 2.9 40.0 11.4 14.3 5.7 37.1 34.3 37.1 68.6 - 2.9

※n=30未満は参考値のため灰色。
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• 豊島区のまちのイメージは、「交通の利便性が高い」が78.9%と最も高く、次いで30ポイント以上差が開き「欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る」（46.8%）、
「混雑している」（36.4%）が続く。

• 「来街者動向調査」と比較すると、「欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る」の回答が多く、区民はより日常的な生活に密着した内容を評価していることが分かる。

• 特に女性では「欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る」が55.7％と、男性（36.6%）より約20ポイント高い。

Q1豊島区のまちのイメージとして、あてはまるものをすべてお知らせください。（MA）
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• 来街者が増えることについてどう思うか聞いたところ、「よいと思う・計」は53.2%、「よくないと思う・計」は14.0％。

• 性年代別でみると、 男性30代、女性20代以下・女性70代以上では、「よいと思う・計」が区民の全体平均より10ポイント以上高い。
一方で、男女40代・50代では、「よいと思う・計」が区民の全体平均より10ポイント以上低い。

Q3豊島区外からの観光目的の来街者（日本人だけでなく、訪日外国人を含む）が増えることについて、どう思いますか。（SA）



来街者が増えることについて／自由回答（回答の一部抜粋）

13

Q3 豊島区外からの観光目的の来街者が増えることについて、どう思いますか。
Q4 区外からの来街者が増えることについて、（Ｑ３回答）とお答えになった理由を具体的にご記入ください。（よいと思う点、よくないと思う点の両方ある場合は、両方ご記入ください。）（FA）

 文化やサブカルチャーを売りにしていてそれを知ってもらえたら良いと思うから。（女性10代）

 豊島区のイメージ昔はあまり良くないようなので今はそうでないところをみてもらいたい。（女性30代）

 街が活発になって良い。お金を落としてくれるので経済が活発になって良い。自分も元気をもらえる。（男性40代）

 池袋カルチャーを多くの人に感じてほしいから。（女性50代）

肯定的

 あまり外出しないので自分には関係ないから。（男性30代）

 来てほしく無いけど増えないと困るから。（女性40代）

 活気が出て経済が潤う効果もあると思うが、人が増える事でゴミが出たり街中が汚れる心配や犯罪などが増えるのではという懸念がある。（男性40代）

 来街者が増えると、そこまで広くないところでも混雑するのでそこに不満があります。でも、テレビでお店や知ってる場所が紹介されると誇らしい気持ちはあります。
（女性50代）

中立

 普通でも人が多いのに、更に観光客の方が増えたら住みづらいので。（女性30代）

 万引きや爆買いが増える。治安も悪くなる。（女性30代）

 経済的に貢献する割に、割には合わないことが多い。（男性50代）

 完全にオーバーツーリズム状態だから。（男性60代）

否定的

来街者が増えることについて、「とてもよいと思う」～「非常によくないと思う」の選択肢に回答してもらった後、そのように回答した具体的な理由を記入しても
らった。

※原文のまま掲載



おもてなしできること／勧めたいポイント（回答の一部抜粋）

14

• 豊島区外からの観光目的の来街者（訪日外国人を含む）に対して、おもてなしできることとしては、「道案内」や「飲食店や観光スポットの紹介」などの回答が多かった。

• 区外の友人・知人に勧めたいポイントとしては、「サンシャインシティ」が圧倒的に多く、そのほかは「水族館」や「アニメイト」、「巣鴨」などの回答が多かった。

Q5 豊島区外からの観光目的の来街者（訪日外国人を含む）を、あなたならどのようにおもてなしすることができますか。（FA）
Q6 豊島区への観光を、区外の友人・知人に勧めるとしたら、あなたはどのようなところを勧めますか。施設名や、勧めたいポイントなどについて、具体的にご記入ください。（FA）

 道案内やおすすめのスポットを紹介する。（女性20代）

 ガイドマップにないおすすめを教える。（女性30代）

 アニメの聖地や歴史的な建造物、出来事などを説明してあげたい。
（男性40代）

 簡単な英語ならご案内できるし、実際よく聞かれるので実践している。
（女性60代）

 寺社があるので案内したい高岩寺のことは説明したい。（女性60代）

 英語であればいくらでも手助け出来る。ただ、英語が通じない方が多く、マー
クや記号で伝わる案内方法が拡充すればと思う。（女性60代）

 普通の庶民の暮らしを、体験させてあげる。（女性60代）

 道を聞かれることが多く、地図やパンフレットを用意している。（男性70代）

おもてなしできる
こと

 交通の便がよくなんでも揃っていて特に池袋のサンシャインはおすすめ。
（女性10代）

 買い物にとても便利なので百貨店や駅ビルです（女性30代）

 やはり、漫画やアニメの街なので、トキワ荘やアニメイト、乙女ロードなどをお
勧めしたいと思います（男性40代）

 巣鴨地蔵通り商店街、東池袋～南池袋あたりの商店街や寺社。
（女性40代）

 サンシャインシティでショッピングや水族館やプラネタリウム、レストランで美味し
い物をたべたりして、イケサンパークも近いのでお勧めしたいと思います。
（女性50代）

 フラフェスタ、ジャズフェス。癒されるから。（男性50代）

 池袋のガチ中華を勧めたい。まとまって、中国の様々な料理を味わえる。
（女性60代）

 イケバスでのんびり周回。美術展や美術館の紹介。（女性60代）

 大塚の飲食店、個人経営の日本酒などにこだわったクオリティーの高い
飲食店（男性60代）

 南池袋公園～サンシャインシティ～区役所～雑司ケ谷霊園～宣教師館～
鬼子母神、池袋西口（北側の歓楽街～芸術劇場～立教大学）
（男性70代）

薦めたいポイント

※原文のまま掲載
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豊島区内の施設に関する分析 /  認知・訪問・推奨



施設別の認知・訪問・推奨【公園／霊園／劇場】

16

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

• 豊島区内にある公園への訪問率は、 「池袋西口公園（GLOBAL RING）」が81.9％と他の公園より高いが、推奨率は「南池袋公園」（50.6%）が他の公園より高い。

• 「東京芸術劇場」の認知率は92.9％、推奨率も64.4％と他の施設と比べて高い。

(%)

行ったことがあり

勧めたい

行ったことはあるが

勧めたいとは思わない

行ったことはないが

勧めたい

行ったことがなく

勧めたいとは思わない
知らない

n=

池袋西口公園（GLOBAL　RING） 393  92.6 81.9 43.3

南池袋公園 393  85.2 72.0 50.6

中池袋公園 393  62.1 46.8 24.4

としまみどりの防災公園（イケ・サンパーク）

※ファーマーズ・マーケット開催場所
393  69.5 50.4 47.1

雑司ケ谷霊園 393  76.6 49.9 31.0

染井霊園 393  62.1 36.9 27.2

東京芸術劇場 393  92.9 70.5 64.4

豊島区立芸術文化劇場

（東京建物ブリリアホール）
393  79.1 49.4 53.4

としま区民センター（インフォメーションを除く） 393  74.8 51.9 40.2

舞台芸術交流センター　あうるすぽっと 393  66.4 39.2 38.7

項目

■認知・計 ■訪問・計

■勧めたい

（訪問無し含む）

・計

■訪問・計

■認知・計

39.9

44.5

19.6

37.2

21.6

17.6

52.9

34.1

29.8

23.7

42.0

27.5

27.2

13.2

28.2

19.3

17.6

15.3

22.1

15.5

3.3

6.1

4.8

9.9

9.4

9.7

11.5

19.3

10.4

15.0

7.4

7.1

10.4

9.2

17.3

15.5

10.9

10.4

12.5

12.2

7.4

14.8

37.9

30.5

23.4

37.9

7.1

20.9

25.2

33.6



(%)

行ったことがあり

勧めたい

行ったことはあるが

勧めたいとは思わない

行ったことはないが

勧めたい

行ったことがなく

勧めたいとは思わない
知らない

n=

サンシャインシティ（水族館、ポケモンセンター

メガトウキョー、ナンジャタウン等含む）
393  96.4 90.8 77.1

映画館 393  90.8 78.1 65.4

ライブハウス 393  63.1 28.2 26.7

池袋演芸場 393  67.2 29.5 35.9

東京大塚のれん街 393  56.7 29.5 27.7

アニメイト 393  73.3 33.8 38.7

乙女ロード 393  65.1 29.5 30.3

イケバス 393  81.7 34.4 52.9

東京さくらトラム（都電荒川線） 393  80.2 59.5 59.8

項目

■認知・計 ■訪問・計

■勧めたい

（訪問無し含む）

・計

■訪問・計

■認知・計

74.3

60.1

13.5

19.1

15.0

21.4

14.8

25.4

49.1

16.5

18.1

14.8

10.4

14.5

12.5

14.8

8.9

10.4

2.8

5.3

13.2

16.8

12.7

17.3

15.5

27.5

10.7

2.8

7.4

21.6

20.9

14.5

22.1

20.1

19.8

9.9

3.6

9.2

36.9

32.8

43.3

26.7

34.9

18.3

19.8

施設別の認知・訪問・推奨【エンターテイメント施設／マンガ・アニメ関連施設／交通】

17

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

• 「サンシャインシティ」の認知率は96.4％、訪問率も90.8％と、いずれも9割を超え、推奨率（77.1％）も高い。

• 交通では、「イケバス」の認知率（81.7％）と「東京さくらトラム（都電荒川線）」の認知率（80.2％）はいずれも8割を超え、推奨率はいずれも5割を超える。

• 「イケバス」は、「乗ったことはないが勧めたい」（27.5％）が「乗ったことがあり勧めたい」（25.4％）よりも割合が高く、実際に乗っていなくても、その魅力を理解している区民が多いと
考えられる。



施設別の認知・訪問・推奨【美術館などの文化施設／文化財】

18

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

• 「トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処」などトキワ荘関連施設について、認知率は他の施設より高いが、認知率に対しての訪問率は低い。

• 「雑司ヶ谷鬼子母神堂」の認知率は70.2％、訪問率は46.1％と、認知率に対しての訪問率は高い。

• 「鈴木信太郎記念館」の訪問率は7.6％と、他の文化施設/文化財と比べて低い。

(%)

行ったことがあり

勧めたい

行ったことはあるが

勧めたいとは思わない

行ったことはないが

勧めたい

行ったことがなく

勧めたいとは思わない
知らない

n=

トキワ荘マンガミュージアム・

トキワ荘通りお休み処
393  75.6 26.7 50.4

トキワ荘通り昭和レトロ館

（豊島区立昭和歴史文化記念館）
393  69.5 22.1 45.5

トキワ荘のヒーローたち・

トキワ荘ゆかりの地モニュメント
393  67.7 23.9 42.2

熊谷守一美術館 393  47.6 13.2 28.8

鈴木信太郎記念館 393  38.4 7.6 21.1

郷土資料館（IKE・Biz

としま産業振興プラザを含む）
393  43.8 14.0 23.9

雑司が谷旧宣教師館 393  47.1 18.6 28.8

雑司ヶ谷鬼子母神堂 393  70.2 46.1 47.1

自由学園明日館 393  58.8 31.3 39.7

旧江戸川乱歩邸土蔵 393  47.6 17.0 28.5

門と蔵のある広場（旧丹羽家住宅蔵） 393  37.2 13.2 20.1

項目

■認知・計 ■訪問・計

■勧めたい

（訪問無し含む）

・計

■訪問・計

■認知・計

18.6

14.5

14.0

8.1

4.1

7.4

14.5

35.9

24.7

11.2

7.6

8.1

7.6

9.9

5.1

3.6

6.6

4.1

10.2

6.6

5.9

5.6

31.8

31.0

28.2

20.6

17.0

16.5

14.2

11.2

15.0

17.3

12.5

17.0

16.3

15.5

13.7

13.7

13.2

14.2

13.0

12.5

13.2

11.5

24.4

30.5

32.3

52.4

61.6

56.2

52.9

29.8

41.2

52.4

62.8

※正しくは、鬼子母神堂の「鬼」の字は、1画目の点（ツノ）のない文字を用います。



(%)

行ったことがあり

勧めたい

行ったことはあるが

勧めたいとは思わない

行ったことはないが

勧めたい

行ったことがなく

勧めたいとは思わない
知らない

n=

巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り 393  88.0 72.3 61.3

染井吉野桜記念公園 393  52.9 29.0 29.3

要町駅ピアノ～としまの純真～ 393  37.7 16.3 18.1

池袋防災館 393  48.6 21.1 28.2

雑司が谷案内処 393  36.9 13.2 19.8

豊島区観光情報センター 393  35.6 8.7 18.6

としま区民センターインフォメーション 393  38.9 13.0 19.8

GLOBAL　RING　cafe 393  39.4 13.7 21.6

■訪問・計

■勧めたい

（訪問無し含む）

・計

■訪問・計

■認知・計

項目

■認知・計

53.4

18.1

7.6

13.7

8.4

4.6

6.9

8.4

18.8

10.9

8.7

7.4

4.8

4.1

6.1

5.3

7.9

11.2

10.4

14.5

11.5

14.0

13.0

13.2

7.9

12.7

10.9

13.0

12.2

13.0

13.0

12.5

12.0

47.1

62.3

51.4

63.1

64.4

61.1

60.6

施設別の認知・訪問・推奨【観光スポット・体験施設／観光案内拠点】

19

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

• 「巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り」の認知率は88.0％、訪問率は72.3％と、他の施設と比べて高い。

• 「豊島区観光情報センター」「としま区民センターインフォメーション」は、訪問率、推奨率ともに他の施設と比べて低い。



(%)

行ったことがあり

勧めたい

行ったことはあるが

勧めたいとは思わない

行ったことはないが

勧めたい

行ったことがなく

勧めたいとは思わない
知らない

n=

池袋ハロウィンコスプレフェス 393  45.3 13.2 22.6

アニメイトガールズフェスティバル 393  40.2 10.2 19.3

東京アニメアワードフェスティバル 393  39.4 11.7 19.8

ふくろ祭り・東京よさこい 393  58.5 28.8 37.4

東京大塚阿波踊り 393  58.5 28.5 36.9

東京フラフェスタin池袋 393  38.9 15.3 22.1

池袋ジャズフェスティバル 393  44.5 18.3 29.5

GLOBAL　RING　音楽祭 393  35.4 9.9 20.9

すがも中山道菊まつり 393  33.8 11.7 19.1

御会式 393  36.4 15.8 23.2

Tokyo　Music　Evening　Yube 393  25.4 5.3 13.2

イケ・サンパーク・ファーマーズ・マーケット 393  43.3 18.3 28.2

項目

■認知・計 ■訪問・計

■勧めたい

（訪問無し含む）

・計

■訪問・計

■認知・計

7.6

5.6

7.1

21.1

21.4

9.7

13.7

7.1

7.1

12.2

2.8

13.2

5.6

4.6

4.6

7.6

7.1

5.6

4.6

2.8

4.6

3.6

2.5

5.1

15.0

13.7

12.7

16.3

15.5

12.5

15.8

13.7

12.0

10.9

10.4

15.0

17.0

16.3

15.0

13.5

14.5

11.2

10.4

11.7

10.2

9.7

9.7

9.9

54.7

59.8

60.6

41.5

41.5

61.1

55.5

64.6

66.2

63.6

74.6

56.7

施設別の認知・訪問・推奨【イベント】

20

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

• 区内でのイベントの認知率は、 「ふくろ祭り・東京よさこい」と「東京大塚阿波踊り」がいずれも58.5％と、他のイベントと比べて高く、推奨率も3割半ばを超える。
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豊島区内の施設に関する分析 / 訪問率（属性別）



施設別の訪問率（属性別） 【公園／霊園／劇場】

22

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

池

袋

西

口

公

園

（

G

L

O

B

A

L

　

R

I

N

G

）

南

池

袋

公

園

中

池

袋

公

園

と

し

ま

み

ど

り

の

防

災

公

園

（

イ

ケ

・

サ

ン

パ

ー

ク

）

※

フ

ァ

ー

マ

ー

ズ

・

マ

ー

ケ

ッ

ト

開

催

場

所

雑

司

ケ

谷

霊

園

染

井

霊

園

東

京

芸

術

劇

場

豊

島

区

立

芸

術

文

化

劇

場

（

東

京

建

物

ブ

リ

リ

ア

ホ

ー

ル

）

と

し

ま

区

民

セ

ン

タ

ー

（

イ

ン

フ

ォ

メ

ー

シ

ョ

ン

を

除

く

）

舞

台

芸

術

交

流

セ

ン

タ

ー

あ

う

る

す

ぽ

っ

と

393  81.9 72.0 46.8 50.4 49.9 36.9 70.5 49.4 51.9 39.2

男性 183  83.1 72.7 53.6 48.6 55.7 42.1 66.7 49.2 48.6 36.6

女性 210  81.0 71.4 41.0 51.9 44.8 32.4 73.8 49.5 54.8 41.4

男性20代以下 8  100.0 87.5 100.0 75.0 50.0 50.0 37.5 37.5 37.5 37.5

男性30代 35  80.0 65.7 60.0 54.3 34.3 22.9 60.0 48.6 37.1 25.7

男性40代 35  80.0 80.0 62.9 65.7 45.7 31.4 65.7 51.4 31.4 34.3

男性50代 35  74.3 65.7 42.9 34.3 54.3 42.9 62.9 51.4 45.7 34.3

男性60代 35  91.4 71.4 51.4 37.1 68.6 62.9 77.1 48.6 62.9 51.4

男性70代以上 35  85.7 77.1 40.0 45.7 77.1 48.6 74.3 48.6 68.6 37.1

女性20代以下 35  82.9 85.7 31.4 40.0 22.9 20.0 57.1 42.9 37.1 28.6

女性30代 35  85.7 82.9 57.1 62.9 31.4 8.6 71.4 37.1 42.9 31.4

女性40代 35  77.1 60.0 22.9 34.3 31.4 17.1 71.4 40.0 40.0 34.3

女性50代 35  68.6 57.1 37.1 51.4 48.6 45.7 68.6 57.1 57.1 40.0

女性60代 35  82.9 74.3 31.4 60.0 65.7 54.3 82.9 51.4 71.4 48.6

女性70代以上 35  88.6 68.6 65.7 62.9 68.6 48.6 91.4 68.6 80.0 65.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

(％)　　

n=

性別

性年代別

全体

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

• 施設別の訪問率を性別でみると、男性では「中池袋公園」と「雑司ケ谷霊園」 の訪問率が、女性より10ポイント以上高い。

• 性年代別でみると、 男女60代以上では、「雑司ケ谷霊園」・「染井霊園」・「としま区民センター（インフォメーションセンターを除く）」が、
区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 女性20代以下・30代では、「南池袋公園」 が区民の全体平均より10ポイント以上高い。
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393  90.8 78.1 28.2 29.5 29.5 33.8 29.5 34.4 59.5

男性 183  88.0 72.7 32.2 32.2 32.8 31.7 29.5 32.8 61.2

女性 210  93.3 82.9 24.8 27.1 26.7 35.7 29.5 35.7 58.1

男性20代以下 8  100.0 87.5 50.0 37.5 37.5 75.0 50.0 50.0 62.5

男性30代 35  85.7 65.7 34.3 20.0 31.4 45.7 37.1 31.4 51.4

男性40代 35  91.4 71.4 40.0 20.0 22.9 40.0 37.1 25.7 57.1

男性50代 35  80.0 65.7 34.3 34.3 31.4 22.9 20.0 34.3 68.6

男性60代 35  88.6 88.6 25.7 34.3 37.1 22.9 28.6 28.6 57.1

男性70代以上 35  91.4 68.6 22.9 51.4 40.0 17.1 20.0 40.0 71.4

女性20代以下 35  94.3 91.4 25.7 14.3 25.7 51.4 28.6 34.3 40.0

女性30代 35  97.1 85.7 14.3 22.9 14.3 45.7 40.0 34.3 48.6

女性40代 35  91.4 74.3 22.9 22.9 17.1 34.3 28.6 20.0 51.4

女性50代 35  82.9 71.4 31.4 34.3 28.6 37.1 31.4 45.7 68.6

女性60代 35  100.0 94.3 22.9 20.0 31.4 25.7 28.6 40.0 77.1

女性70代以上 35  94.3 80.0 31.4 48.6 42.9 20.0 20.0 40.0 62.9

※n=30未満は参考値のため灰色。

(％)　　

n=

性別

性年代別

全体

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

豊島区内の訪問率（属性別） 【エンターテイメント施設／マンガ・アニメ関連施設／交通】
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• 施設別の訪問率を性年代別でみると、男女70代以上では、「池袋演芸場」と「東京大塚のれん街」が区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 男性70代以上と女性60代では、「東京さくらトラム（都電荒川線）」が全体平均より10ポイント以上高い。

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）



豊島区内の訪問率（属性別） 【美術館などの文化施設／文化財】

24

• 施設別の訪問率を性年代別でみると、 男性40代と女性70代以上では、「トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処」 が区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 男女60代・70代以上では、「雑司ヶ谷鬼子母神堂」 が区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 女性20代以下・30代・40代では、「自由学園明日館」が区民の全体平均より10ポイント以上低い。

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）

※正しくは、鬼子母神堂の「鬼」の字は、1画目の点（ツノ）のない文字を用います。

ト

キ

ワ

荘

マ

ン

ガ

ミ

ュ

ー

ジ

ア

ム

・

ト

キ

ワ

荘

通

り

お

休

み

処

ト

キ

ワ

荘

通

り

昭

和

レ

ト

ロ

館

（

豊

島

区

立

昭

和

歴

史

文

化

記

念

館

）

ト

キ

ワ

荘

の

ヒ

ー

ロ

ー

た

ち

・

ト

キ

ワ

荘

ゆ

か

り

の

地

モ

ニ

ュ

メ

ン

ト

熊

谷

守

一

美

術

館

鈴

木

信

太

郎

記

念

館

郷

土

資

料

館

（

I

K

E

・

B

i

z

　

と

し

ま

産

業

振

興

プ

ラ

ザ

を

含

む

）

雑

司

が

谷

旧

宣

教

師

館

雑

司

ヶ

谷

鬼

子

母

神

堂

自

由

学

園

明

日

館

旧

江

戸

川

乱

歩

邸

土

蔵

門

と

蔵

の

あ

る

広

場

（

旧

丹

羽

家

住

宅

蔵

）

393  26.7 22.1 23.9 13.2 7.6 14.0 18.6 46.1 31.3 17.0 13.2

男性 183  29.5 25.1 26.2 14.8 9.3 15.3 20.2 45.9 33.9 19.7 14.8

女性 210  24.3 19.5 21.9 11.9 6.2 12.9 17.1 46.2 29.0 14.8 11.9

男性20代以下 8  62.5 50.0 37.5 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 37.5 50.0 25.0

男性30代 35  22.9 20.0 25.7 14.3 17.1 14.3 11.4 25.7 22.9 14.3 11.4

男性40代 35  37.1 25.7 31.4 11.4 8.6 17.1 8.6 42.9 28.6 14.3 8.6

男性50代 35  25.7 20.0 17.1 11.4 5.7 11.4 20.0 37.1 28.6 11.4 8.6

男性60代 35  25.7 25.7 25.7 11.4 2.9 8.6 22.9 60.0 40.0 25.7 25.7

男性70代以上 35  28.6 28.6 28.6 22.9 11.4 25.7 37.1 68.6 48.6 25.7 17.1

女性20代以下 35  22.9 14.3 14.3 2.9 2.9 5.7 2.9 22.9 8.6 2.9 5.7

女性30代 35  17.1 14.3 17.1 5.7 - 11.4 11.4 48.6 17.1 11.4 5.7

女性40代 35  17.1 14.3 11.4 2.9 - 2.9 2.9 25.7 17.1 2.9 -

女性50代 35  25.7 25.7 25.7 8.6 8.6 11.4 17.1 45.7 25.7 17.1 14.3

女性60代 35  22.9 17.1 22.9 20.0 17.1 17.1 25.7 65.7 45.7 20.0 20.0

女性70代以上 35  40.0 31.4 40.0 31.4 8.6 28.6 42.9 68.6 60.0 34.3 25.7

※n=30未満は参考値のため灰色。
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性年代別

全体

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下
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393  72.3 29.0 16.3 21.1 13.2 8.7 13.0 13.7

男性 183  69.9 29.5 20.2 23.0 14.8 9.3 14.2 14.2

女性 210  74.3 28.6 12.9 19.5 11.9 8.1 11.9 13.3

男性20代以下 8  50.0 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5

男性30代 35  60.0 14.3 31.4 20.0 8.6 8.6 11.4 22.9

男性40代 35  54.3 11.4 14.3 20.0 5.7 8.6 8.6 8.6

男性50代 35  65.7 28.6 20.0 14.3 14.3 5.7 5.7 11.4

男性60代 35  88.6 48.6 22.9 28.6 22.9 14.3 20.0 17.1

男性70代以上 35  85.7 45.7 14.3 31.4 20.0 8.6 25.7 11.4

女性20代以下 35  57.1 5.7 5.7 14.3 5.7 11.4 11.4 11.4

女性30代 35  68.6 14.3 11.4 20.0 11.4 5.7 5.7 14.3

女性40代 35  60.0 8.6 5.7 2.9 - 2.9 5.7 8.6

女性50代 35  77.1 31.4 22.9 17.1 22.9 11.4 17.1 17.1

女性60代 35  88.6 48.6 17.1 22.9 14.3 5.7 8.6 8.6

女性70代以上 35  94.3 62.9 14.3 40.0 17.1 11.4 22.9 20.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

(％)　　
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性別

性年代別

全体

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

豊島区内の訪問率（属性別） 【観光スポット・体験施設／観光案内拠点】
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• 施設別の訪問率を性年代別でみると、男女60代・70代以上では、 「巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り」が区民の全体平均より10ポイント以上、
「染井吉野桜記念公園」 が全体平均より15ポイント以上高い。

• 性別でみると、男性では「要町駅ピアノ～としまの純真～」が20.2％と女性より5ポイント以上高く、性年代別でみても、男性30代では同施設が31.4％と、
区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 男女70代以上では、「池袋防災館」 が区民の全体平均より10ポイント以上高い。

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）
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393  13.2 10.2 11.7 28.8 28.5 15.3 18.3 9.9 11.7 15.8 5.3 18.3

男性 183  15.8 10.9 12.6 29.5 30.1 16.9 20.8 10.4 11.5 13.1 6.6 17.5

女性 210  11.0 9.5 11.0 28.1 27.1 13.8 16.2 9.5 11.9 18.1 4.3 19.0

男性20代以下 8  50.0 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 25.0

男性30代 35  17.1 17.1 20.0 22.9 31.4 22.9 20.0 8.6 11.4 11.4 11.4 22.9

男性40代 35  11.4 5.7 8.6 25.7 25.7 11.4 22.9 5.7 2.9 11.4 - 17.1

男性50代 35  11.4 8.6 8.6 20.0 25.7 17.1 20.0 11.4 8.6 11.4 8.6 11.4

男性60代 35  22.9 20.0 22.9 40.0 40.0 28.6 22.9 14.3 22.9 17.1 8.6 14.3

男性70代以上 35  8.6 2.9 2.9 42.9 28.6 5.7 20.0 11.4 14.3 17.1 2.9 20.0

女性20代以下 35  14.3 11.4 17.1 22.9 17.1 5.7 5.7 5.7 5.7 11.4 5.7 14.3

女性30代 35  8.6 5.7 5.7 22.9 11.4 2.9 2.9 2.9 5.7 8.6 - 8.6

女性40代 35  8.6 8.6 5.7 20.0 17.1 11.4 8.6 8.6 11.4 5.7 2.9 17.1

女性50代 35  17.1 11.4 14.3 34.3 42.9 25.7 25.7 11.4 14.3 22.9 8.6 22.9

女性60代 35  5.7 8.6 8.6 31.4 37.1 20.0 25.7 14.3 20.0 22.9 2.9 28.6

女性70代以上 35  11.4 11.4 14.3 37.1 37.1 17.1 28.6 14.3 14.3 37.1 5.7 22.9

※n=30未満は参考値のため灰色。
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全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

豊島区内の訪問率（属性別） 【イベント】
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• イベント別の訪問率を性年代別でみると、男性60代・70代以上では、 「ふくろ祭り・東京よさこい」が区民の全体平均より10ポイント以上高い。

• 女性20代以下・30代・40代では「東京大塚阿波踊り」が区民の全体平均より10ポイント以上低い一方で、女性50代・60代・70代以上では全体平均より10ポイント前後高い。

• 「池袋ジャズフェスティバル」も同様に、女性20代以下・30代・40代では、区民の全体平均より10ポイント前後低い一方で、
女性50代・60代・70代以上では全体平均より10ポイント前後高い。

Q2あなたが知っている、訪れたことがある場所、友人や知人に勧めたいかについてお知らせください。（各SA）
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